



## COMPTE RENDU DE LA REUNION MPT DU 27 JUILLET 2012

Présents : Josiane TALLOTTE, Marie Thérèse GERARD, Marie Jo SCHMITT, Madame ACREMENT, Monsieur ACREMENT, Christian BERNARD, Yves MIGOS, Olivier BENA, Philippe ROLAND, Laszlo ROLAND, Brigitte ROLAND.

En préambule à la réunion, Marie Jo nous informe de l'achat effectué au nom de la MPT, d'une grande remorque, qui pourra être utilisée pour transporter les kayaks, mais également le chapiteau, les tables et les bancs, le matériel nécessaire à chaque manifestation. L'installation électrique est à revoir, mais nous savons le faire. Le prix de la remorque était de 400€, mais s'agissant d'une association, le vendeur l'a cédée à 350€.

Concernant la fête du 15 Aout, un courrier a été adressé à Madame Tallotte, pour demander l'autorisation d'organisation, ainsi que d'utilisation des installations de la commune, comme chaque année. Madame Tallotte nous a répondu favorablement.

Olivier s'occupe de la commémoration du 15 Aout à la grotte, il faudra prévoir pour cela le matériel : bougies et bancs pour une trentaine de personnes, une table et deux chaises. Tout doit être prêt pour 18 heures.

Les personnes présentes et pouvant participer à la réalisation de la fête peuvent s'inscrire sur le tableau prévu à cet effet. Il est préférable de ne pas laisser quelqu'un trop longtemps à la même activité de manière à éviter la lassitude. Nous pouvons d'ores et déjà compter sur Marie Jo, Riton, Philippe, Jean Marie, Josiane, Marie Thérèse, Laszlo, Yves, Christine, Jean Claude. Nous pourrions également demander s'ils peuvent nous aider à Delphine et Cyrille, Stephanie, Steven et Jean Pierre, Paul Mombert, Paul et Elysaëth, Jean François et Michèle, ainsi que Pierre. Julien Kern pourrait peut-être aider le matin, avec son vélo, au placement des exposants, ainsi que dans la journée s'il le souhaite.

La buvette sera en activité au plus tard à partir de 8 heures mais il faudra être présent avant (7h30) pour préparer. Yves propose de s'en occuper, avec Riton. Mais il faudra bien plus de monde à l'heure de pointe, tout comme pour la restauration.

Cette année, il faut prévoir du vin blanc, qui avait été très demandé l'an passé pour être consommé avec les pâtés.

Riton s'occupe de la réservation de la remorque réfrigérée, ainsi que des friteuses, tables, remorque à bière, marabout.

Marie Jo prévient Steven pour les tables et bancs de la MPT, le Chapiteau, le percolateur, les congélateur et frigo, tout le matériel MPT nécessaire.

Il faut voir si des jeunes, dans le cadre de Bourse à projets, seraient intéressés pour donner un coup de main. Il y aura sur place un groupe de jeunes (dont l'objectif est de se rendre à Eurodisney), qui vendront des gateaux, mais seulement à partir de 14 heures et avec une banderole ou affiche expliquant leur démarche.

Cette année nous placerons les chapiteaux tout à proximité du Belvédère, avec des barrières pour délimiter le passage.

La nourriture proposée sera : frites, saucisses blanches, chipos, merguez (en beaucoup plus petite quantité que l'an passé, il en était resté beaucoup), hamburgers si Steven est là car nous ne savons pas trop les faire, ainsi que des croissants et des pâtés le matin.

Laszlo préparera le percolateur la veille au soir et le mettra en route le matin à 6 heures, car il faut une heure pour que le café passe.

Nous allons acheter des talkies walkies pour pouvoir se joindre plus facilement (les portables ne passant pas partout). Ils seront aussi très utiles au Centre aéré, particulièrement au mini camp.

L'installation du gros matériel aura lieu la veille a partir de 9Heures.

Riton s'occupe de l'achat de la bière et des bouteilles d'eau,coca,orangina...etc.Le vin(blanc,rosé et rouge ) sera acheté a Carrefour,la nourriture sera commandée soit a Carrefour,soit dans la Société ou travaille le frère de Marie Jo,selon l'intéret tarifaire de chaque produit.

Il sera possible de manger les saucisses a l'assiette ou dans du pain,selon la préférence des clients.

Marie Jo s'occupe de l'achat des assiettes,verres,serviettes...etc.Il faut réserver deux grosses poubelles a la communauté de communes.Prévoir aussi 10 barrières pour le barbecue et les chapiteaux,et ceux qui sont habituellement placés pour le feu d'artifice.Brigitte fera la demande d'autorisation de buvette et un courrier a chaque maire des villages de la communauté de communes,pour les inviter a venir nous rendre visite ce 15 Aout.

Philippe et Riton iront placer les pancartes d'information sur la brocante lundi soir a partir de 18 heures.

La séance est levée.

PROCHAINE RÉUNION :

JEUDI 9 AOUT

A 20 HEURES

SALLE DES RESTOS